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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | ¢ 1° de Bachillerato

1. Factorizar el polinomioc® - x*- 7x* + 11%¢ - 8x + 12 (2 puntos)

2. Calcula el valor de m para que el resto de dividir el polinomie 2nx* + 4x + m entre x + 2 se&.
(2 puntos)
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3. Resolver las siguientes ecuaciones:

X-2 5 3x -1
a) ——+x -3 x 1} — -—— (2 puntos
) 5 2(x 1y 3 2 2p )

b) 2X X2 4 (2 puntos)
X-2 2

2x-y -7 © a
4. Resuelve esiguientesistema de ecuacioneg: X-y o 5X +2yh (2 puntos)
X - =
3 6 ¥
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1. Factorizar el polinomio x° — x* - 7x® + 11x* - 8x + 12. (2 puntos)
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2. Calcula el valor de m para que el resto de dividir el polinomio 2x° — mx* + 4x + m
entre X + 2 sea —3. (2 puntos)
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3. Resolver las siguientes ecuaciones:

5 3x=1

+x 3=2(x- 1)—5— (2 puntos)

a)

Muﬁh?bums poe 42 Les cl.os miembros de 4o lspaldad :

2(x-2)+M2x -3 =24(x-1) =20 =B (3x—1) =
Lx=4 +12%x ~%6 =224x%x ~24 ~Z20=-9x '+ 3 ey
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4. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
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QX'-‘Q -3 =0
Ux — 2(x-9) =42 — 5x -2y

;XY =7__5x+2y

2)'I)<—Zx-r2.lg-= 42—5X’2?

] (2 puntos)
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